



В Орске проводится проверка по факту гибели мужчины в результате пожара



В ночь на 21 ноября 2016 года в одном из жилых домов по переулку Псковскому города Орска произошел пожар. В ходе тушения пожара обнаружено тело 54-летнего местного жителя, хозяина дома. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина проживал в доме с супругой. В момент происшествия она находилась на лечении в Самаре. Неосторожное обращение с огнем могло послужить причиной пожара. Но также нельзя исключать замыкание электропроводки.

Труп потерпевшего направлен в морг для судебно-медицинского исследования и определения причины смерти, будет назначено пожаро-техническое исследование, по результатам которого будет установлена причина возникновения пожара.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1082132/folder/1048783>